



Пресс-релиз, 1 июля 2011 г.

Bakcell, Alcatel-Lucent и Junior Achievement Азербайджан представляют специализированные тренинги по мобильным телекоммуникациям

Компания Bakcell, первый мобильный оператор Азербайджана, в партнёрстве с Junior Achievement Азербайджан (JAA) и Alcatel-Lucent Азербайджан, успешно продолжает работу проекта «Введение в бизнес мобильных телекоммуникаций» (IMTB). Проект, стартовавший в сентябре 2010 года, представляет специализированные тренинги по мобильным телекоммуникациям и способствует обучению 45 студентов технического профиля навыкам трудоустройства, корпоративной этике и специфике работы мобильных технологий. Проект реализуется организацией Junior Achievement Азербайджан.

В рамках программы, в марте и апреле 2011 года, студенты приняли участие в тренингах по деловой этике и профессиональной подготовке. Обучение студентов продолжилось тренингом по использованию информационных технологий в индустрии мобильных телекоммуникаций, проведённом JAA в партнёрстве с Университетом Alcatel-Lucent.

На текущем этапе проекта студенты изучают бизнес мобильных телекоммуникаций и перспективы данного сектора. Тренинг основан на уникальном материале, совместно разработанном Bakcell, Alcatel-Lucent и JAA, и знакомящим с деятельностью телекоммуникационной компании. Программа предоставляет специализированный материал и практические знания, необходимые для успешной карьеры в индустрии мобильных телекоммуникаций. Наряду с материалами тренинга, студенты также используют ресурсы портала IMTB - www.imtb.mobi, представленного в декабре 2010 года. Интернет портал предлагает онлайн курсы по работе мобильных технологий, деловой этике, а также знакомит с ИТ решениями в мобильных телекоммуникациях. Работа проекта IMTB продолжится отбором студентом для прохождения практики в компании Bakcell в июле и августе 2011.

«Поддерживая уникальную инициативу «Введение в бизнес мобильных телекоммуникаций», Bakcell помогает студентам понять работу бизнеса мобильных телекоммуникаций и принять осознанное решение в выборе карьеры. Bakcell показывает пример инвестирования в инициативу, которая принесёт пользу не только самой индустрии, но также поможет молодёжи в принятии верного решения по поводу карьеры и её развития», – говорит Рашад Ханларов, исполнительный директор организации Junior Achievement Азербайджан.

«Как ключевые участники в телекоммуникационном секторе Азербайджана, мы понимаем наш долг в подготовке и обучении компетентных кадров, что поможет дальнейшему развитию стремительно растущей индустрии. В рамках нашей корпоративной ответственности перед обществом и будущим Азербайджана, мы вкладываем значительные инвестиции в образование и образовательные проекты для молодёжи. Наша цель – познакомить студентов с этой быстро развивающейся инновационной индустрией со множеством возможностей для карьерного развития в различных её областях», – отметил Ричард Ширер, главный исполнительный директор Bakcell.

Для получения дополнительной информации о продуктах и услугах Bakcell, пожалуйста посетите www.bakcell.com или позвоните по номеру 555.

Если вы не являетесь абонентом Вакселл, но хотите узнать о компании и предоставляемых услугах, пожалуйста, позвоните по номеру 055 000 05 55.

Alcatel-Lucent глобальная телекоммуникационная компания со штаб-квартирой в Париже, Франция. Компания предоставляет готовые телекоммуникационные решения провайдерам услуг, учреждениям и правительствам, помогая клиентам в передаче голосовых данных, информационных и видео-материалов. Деятельность компания сфокусирована на фиксированных, мобильных и конвергированных сетевых службах, IP технологиях, предоставлении программного обеспечения и услуг. Компания использует технический и научный опыт лабораторий Bell Labs, одной из самых крупных компаний по инновациям и научно-исследовательским разработкам в коммуникационном секторе. Alcatel-Lucent работает более чем в 130-и странах мира.

Junior Achievement Azerbaijan (JAA) местный представитель Всемирной Организации Junior Achievement (JA), являющейся самой крупной в мире некоммерческой организацией в сфере бизнес образования. Миссия Junior Achievement – подготовка и стимуляция молодёжи для успеха в мире глобальной экономики. С момента создания в 1919 году и по сей день JA вносит свой вклад в экономическое и бизнес образование молодёжи по всему миру. Посредством местных представителей JA оперирует в 114 странах мира. В Азербайджане деятельность Junior Achievement началась в 1998 году и с того времени JA Азербайджан, при поддержке частных и государственных партнеров, провёл тренинги десяткам тысяч школьников и более 300 учителей в 28 регионах республики. Проведением целевых тренингов, Junior Achievement Азербайджан обучает молодёжь основам бизнеса, предпринимательства, финансов и экономики, помогая участникам программы лучше подготовиться к своей роли в экономике Азербайджана.